



如东三河六岸整治后风光美人气旺——

徜徉在“城市翡翠”幸福无比



11日晚,夜幕徐徐降临,穿越如东县城的如泰运河、掘苴河、掘坎河两岸刹那间华灯齐放,一条条灯带给绿廊绿道披上彩妆,红黄绿蓝紫不断变换的灯光与树木、绿篱相互映衬,美轮美奂。居民们走出家门,加入“夜跑大军”,就近涌向一条条绿道,迎着流光溢彩,在火树银花之间,开始了一天劳作之后的快乐行。

“一边欣赏风景,一边呼吸清新的空气,神清气爽,一天的疲劳不翼而飞。”家住城中街道通海社区的居民红云告诉记者,“我家距离‘三河六岸’将近2公里,听说这里整治后成了‘城市翡翠’,每天早晚都要赶来跑一圈,享受享受悠闲惬意的生活。”

过去,如泰运河、掘苴河、掘坎河两岸遍布垃圾,一度人踪、鸟无影。2019年,如东县委、县政府将“三河六岸”河道整治及景观绿化工程列为重点

民生工程,以“治水”为主线,“精雕细琢”城市空间,历时4年,河道清淤45万立方米,沿岸截污管敷设83公里,新建、改建生态驳岸总长10.3公里,种植水生植物1.54公顷,新增和提升改造绿化面积118万平方米,在“城市伤疤”上绘出“城依水、水抱城、水城一体”风景,成为网红打卡地。2021年,该项目获得省级PPP示范项目,南通市唯一入选。

“城市伤疤”走上蜕变之路,“三河六岸”人气越来越旺,成为居民健身的乐园。建在绿道旁的灯光球场、健身广场,组成一个个“15分钟健身圈”,健身器材上,市民们快乐运动,脸上荡漾着幸福笑容。球场上,球友们奔跑、抢球、传球、投篮,享受运动的快乐。他们中既有青年壮年,也有玩得尽兴不思归的儿童。

“三河六岸”不仅建成风光带,还在城市绿肺中布局体育场所,为民实事办到我们心坎上。”与同学们一起来到灯光

球场打篮球的如东中专机电高职2班学生郭季浩冉,趁擦汗水的间隙告诉记者。

一步一景,步移景换。沿着30里长的绿道,如东建起了虹桥咀公园、关西咀公园、青园咀公园、南闸咀公园、三河咀公园、碧霞湾、嗨街、蜜堂街、文化展示馆、驿站、公共活动空间、骑行绿道、亲水平台、书香长廊等,滨水道路与城市交通系统接驳,沿河两岸通过栈桥连接互通,形成网状慢行交通布局,市民步行、跑步、健身、垂钓、休闲、阅读、餐饮各取所乐,徜徉在“城市翡翠”里幸福无比。

本报记者 杨新明

紫琅快评

蓝铺满天际,绿勃勃生长,水清澈荡漾,花恣意绽放……如东县实施“三河六岸”整治工程,绘出“城依水、水抱城、水城一体”生态画卷,每天晨练、夜跑,市民们徜徉其间,人在景中走、身在画中游,乐享诗情画意新生活,美哉,悠哉。

民之所望,施政所向。拥有更清新空气、更湛蓝的天空、更优美的水环境,是老百姓对美好生活的深情向往。如东县委县政府立足做好“水文章”,跳



歌飞扬,人欢畅。第二天一早,记者跟随“晨跑大军”溜达“三河六岸”,还没到休息平台,老远传来美妙而又触动心灵的旋律,上前一看,原来是双甸食品站退休职工王溪春在激情演奏二胡独奏《子弟兵与老百姓》。“这首耳熟能详的二胡曲,热情豪放,表达了军民浓浓的鱼水情,我用它来表达对县委县政府为民办实事办出乐民新图景的感激之情。”民间演奏家王溪春曾经连续两年登上如东春晚,他的肺腑之言道出了如东人民的心声。

本报记者 杨新明

蓝天碧水惠民生

出治水小圈子,抓住治本大关键,把践行绿色发展的民生工程与生态文明建设融合推进,打出清淤、截污、增绿、亮化组合拳,岸绿了,水清了,景美了,人民群众在绿水青山中共享自然之美、生命之美、生活之美。

美一方环境,惠千秋百姓。如东美,美在环境;如东优,优在生态。只有坚持水岸协同,“管、治、保”一体化推进,生态美、碧水清、天空蓝,才能永久与百姓的笑容交相辉映。

·木木·

启东成为全国唯一获得长寿之乡联盟三项认证大满贯城市——

养身又养心 养老变享老

近日,启东市捧回“中国长寿之乡健康养生服务示范城市”奖牌。这是启东继2019年获得“中国长寿之乡旅游文化服务示范城市”,2020年获得“中国长寿之乡敬老养老服务示范城市”后,捧回的又一块奖牌。至此,启东成为全国唯一获得长寿之乡联盟三项认证大满贯的城市。

这些荣誉的获得与启东良好的生态环境、孝老敬老的浓郁氛围、完善的健康保障体系都密不可分。

生态环境宜人宜居

6月8日,在启东市海复镇北固村,100岁高龄的张美琴坐在自家门口与邻居们聊天,“空气好,在家门口吹吹风透透气,心情自然也好。”张美琴笑着说。

启东素有“根棉故里,东疆乐土”之誉。天清气朗时,绿树掩映着碧蓝的天空,清新的风扑面而来,行人如同游走在色彩鲜亮的油画中,心旷神怡。2022年,PM_{2.5}年均值22.8ug/m³,连续四年保持全省最低,“启东蓝”名副其实。

近年来,启东推进最美岸线、区域治水、生态河道工程建设,水质优Ⅲ类的比例为100%。全市绿地覆盖率达



42.02%,林木覆盖率达24%,美丽宜居乡村建成率达82.5%。三水交汇、咸淡分潮,“日出江海,美丽启东”的品牌不断被叫响,现有1家4A级旅游景区,6家3A级旅游景区,2020年成功创建“国家园林城市”。

启东还拥有全国四大渔港之一——吕四渔港,经济鱼类、藻贝类海产品产量占江苏整个海产品产量的1/3。启东的四青作物种植历史悠久,不仅口感细腻,还有护肤养颜、延年益寿等功效。启东还是全国主要农作物生产全程机械化示范区和全国绿色食品原料标准化生产基地。

“饮水质量事关百姓生命健康。”

2006年,启东市委、市政府全面启动区域供水工程,历经4年时间,总投资3.64亿元,从南通市区铺设管道直达启东,让启东人民都能饮用到安全洁净的长江水。

敬老爱老氛围浓厚

夏日刚至,在启东市社会福利中心活动室,十多位老人在护理员的指导下打着乒乓球。“联欢运动会、端午游园会、义剪、手工课,这是我们编排的近期文体活动计划。”社会福利中心的负责人告诉

记者,该中心努力通过精心的活动设计和耐心的陪伴来减少老人们的孤独感。

启东市民政局副局长季祖辉介绍,近年来,启东养老机构不断探索文体养老服务新模式,文化、体育活动已成为日常养老服务内容之一,对提高老年人生活质量发挥了重要作用。

据了解,启东每年都会举办老年人体育健身节、书画展和歌唱节等,目前共有老年人健身特色项目团队500多个、老年体育健身项目40多个。

在村级老年活动室全覆盖的基础上,启东进一步构建了市老年大学—镇老年学校—村居办学点的教学格局,以社区非正式组织形态开展“银发驿站”建设试点,2022年底拥有1所市级老年大学、12所乡镇老年学校和49个驿站。

数据显示,各社区(村)适合老年人的公共健身场地(场所)建有率基本达到100%。启东全市拥有各类体育协会32个、体育健身俱乐部13个(其中省级3个)、体育场地320个、体育馆1个,人均体育场地面积≥3.2平方米。

养老体系均衡完善

第七次全国人口普查数据显示:启东百岁以上老人185人,比第六次全国人口普查增加140人,增长了3倍多。

“百岁老人增加的背后是我市养老服务供给不断优化。”启东市卫健委副主任秦海松告诉记者。据他介绍,启东市率先开展紧密型医疗集团建设,率先尝试建立现

代医院管理制度,不断优化分级诊疗制度。依托龙头医院,创新开展医联体、医共体支持下的预约上门和签约服务,大力推进“互联网+医疗健康”“家庭医生签约服务”“老年人健康体检”等工程;优化老年服务流程,推动老年友善医疗机构建设。

据统计,2022年,启东市医疗机构数450家,每千人口拥有床位数4.40张,每千人口拥有执业(助理)医师人数2.81人,二级以上公立综合医院设置老年医学科达85%以上,人均预期寿命83.19岁,是全国县级公立医院综合改革示范县。

在推动医疗服务向社区、向家庭延伸方面,启东市2022年基本公共卫生服务项目人均补助达到105元,惠及204966人。今年截至目前,启东11个镇24个体检定点机构完成老年人免费健康体检122145人。

启东还充分利用旅游资源,打造健康养生特色服务。充分挖掘圆陀角旅游度假区黄金海滩、海上威尼斯、长江公园等项目,建成以海滨疗养为特色的旅游度假区,适合老年人休闲生活。城区有全省规模最大的政府公益性综合养老机构——社会福利中心,乡镇有康养为一体的养老机构,老年人养老、养生、养心新模式在启东蓬勃发展。

如果说养老是家庭义务,那么“享老”则是政府的重要责任之一,是当代老人追求的生活方式。启东百岁老人的长寿密码就藏在了从“老有所养”到“老有颐养”的优质转变中。

本报记者 李波 王怡

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年7月14日10时至2023年7月15日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>公开拍卖启东市汇龙镇锦绣家园11幢301室不动产(含装修附车库),不动产权证号:苏(2021)启东市不动产权第0029530号,登记时间:2023年7月7日,首次发布时间:2019年6月1日,总层数:6,规划用途:成套住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:131.85平方米,证载车库面积:26.12平方米。

市场价格(网络询价):154.7938万元,起拍价:109万元,保证金:11万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院

2023年6月12日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年7月15日10时至2023年7月16日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市光明小区15幢1003室不动产(含固定装修)【不动产权证号:苏(2017)启东市不动产权第0004198号】。证载房屋建筑面积为:81.13平方米,总层数:28层,规划用途:成套住宅。市场价格:1433752元。起拍价:101万元,保证金:10万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18018435701、15716285938。

启东市人民法院

2023年6月12日

遗失公告

▲单敏轩(父亲:单春建 母亲:李志艳)遗失出生医学证明,证号:J321244531,声明作废。

▲陆跃遗失江苏炜赋集团天鹏置业有限公司签订的商品房买卖合同,合同号:024020170703001,编号:XH1461,小海花园15幢1404室,声明作废。

▲崇川区赛艇小吃店遗失食品安全许可证正副本,编号:JY2320620104919,声明作废。

▲崇川区启云小吃店遗失食品安全许可证正副本,编号:JY2320620188734,声明作废。

▲崇川区星皇日食店遗失食品安全许可证正副本,编号:JY2320620154093,声明作废。

▲吕增罗布遗失就业推荐表,编号:2023902993931,声明作废。

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源和规划局(2023)第9号

根据国家有关法律、法规,经通州湾示范区管委会批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让事项详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(M ²)	建筑面积(M ²)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)	竟买规则	起始价(万元)	土地最高限价(万元/M ²)	增价规则及幅度	竟买保证金(万元)
TR23006	G328东、东海大道北侧	居住用地	48700	<87650	(15万平米/公顷<1.8万平米/公顷)(上限以建筑面积为准)	<22	≥35	70年	“限地价、不限房价”并摇号	22646	26042	-	244万元或其整数倍
TR23007	碧台泾河西、显德路北侧	居住用地	34515	<62120	(15万平米/公顷<1.8万平米/公顷)(上限以建筑面积为准)	<22	≥35	70年	“限地价、不限房价”并摇号	16049	18456	-	173万元或其整数倍

表2

地块编号	网上竟买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TR23006	2023年7月6日起, 2023年7月18日上午11时止	2023年7月6日起, 2023年7月20日上午11时止
TR23007	2023年7月6日起, 2023年7月18日上午11时止	2023年7月6日起, 2023年7月20日上午11时止

营造安静备考环境

市民巡访团夜巡建筑工地

本报讯 (记者陆薇 通讯员季永健)上月我市发布的《关于加强中考期间施工噪声管理的通知》明确提出,从6月1日至6月18日,市区各施工工地自19:00到次日7:00禁止一切建筑施工作业。在中考来临之际,各施工工地执行情况如何?6月13日晚起,南通市民巡访团